                                 Протокол проведения публичных слушаний


  14-00 час.                                                               14 мая 2024 года.
Место проведения: село Залужное, улица Советская 95А, Лискинского района Воронежской области, здание Залуженского сельского Дома культуры.

Присутствуют:

- председатель комиссии – 
Махов Е.В.-  заместитель главы администрации Залуженского сельского поселения

- секретарь комиссии- Коломыцева Т.А.- ведущий специалист администрации Залуженского сельского поселения

    Блинова Ирина Ивановна – глава Залуженского сельского поселения 

Воробьева Ольга Ивановна - начальник отдела главного архитектора администрации Лискинского муниципального района Воронежской области.
    Силина Александра Анатольевна – представитель ООО «ЭкоНиваАгро»

   Участники публичных слушаний (список прилагается).
       Тема публичных слушаний:

«Согласование расположения нового места погребения в селе Залужное Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

       Публичные слушания открыл Махов Е.В..- председатель комиссии и ведущий публичных слушаний. 

     Махов Е.В. :

- Сегодня проводятся публичные слушания по вопросу о согласовании расположения нового места погребения в селе Залужное Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. Публичные слушания назначены постановлением администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 17.04.2024 г. № 32 «О назначении публичных слушаний», которое было опубликовано в газете «Залуженский муниципальный вестник» от 17.04.2024 г. № 12 и размещено на сайте администрации Залуженского сельского поселения в сети Интернет. 
За период проведения публичных слушаний в адрес организатора публичных слушаний устных и письменных заявлений не поступило.
Переходим к обсуждению вопроса публичных слушаний. Слово предоставляется главе Залуженского сельского поселения Блиновой И.И.

Блинова И.И. :

             Рассматриваемый сегодня вопрос назрел давно, ни для кого не секрет, что гражданское захоронение в селе Залужное начало свое существование еще в довоенные годы, по приблизительным подсчетам на нем более 3000 захоронений, места для захоронения выделялись как жителям села Залужное, хутора Никольский, села Лиски,  так и проживающим в городе Лиски, городе Воронеж и т.д.. После продолжительного поиска подходящего места погребения, выбор пал на земельный участок  с кадастровым номером 36:14:0800009:183, расположенный вдоль трассы, немного выше Памятника жертвам оккупации на Никольской горе. Данный земельный участок относится к землям сельхозназначения и находится в собственности ООО «ЭкоНиваАгро». Мной было направлено письмо первому заместителю регионального директора ООО «ЭкоНиваАгро» Володину Р.А.  с приглашением принять участие в публичных слушаниях. Сегодня представителем  от ООО «ЭкоНиваАгро» является Силина А.А.., которая передала согласие представляемого ею юридического лица о передаче обсуждаемого земельного участка в собственность Залуженского сельского поселения. Не однократно вопрос о выборе нового места погребения  в Залуженском сельском поселении обсуждался с главой администрации Лискинского муниципального района Кирносом И.О.. Были проведены инженерно-геологические изыскания на  представляемом земельном участке, имеется технический отчет по результатам инженерно – геологических изысканий. Сразу хочу сказать, что даже при выборе под новое место захоронения обсуждаемого земельного участка, организовать новое место захоронения быстро не получится, необходимо соблюсти процедуру изменения вида разрешенного использования земельного участка, о чем подробнее расскажет Воробьева Ольга Ивановна, затем необходимо благоустройство места захоронения, подъезда к нему, ограждение, парковка, еще согласование с Министерством дорожной деятельности Воронежской области по вопросу  установки остановочного павильона. Вот та информация, которую я хотела довести  до жителей нашего поселения, а теперь слово предоставляется Ольге Ивановне.
Воробьева О.И.:

 Ирина Ивановна все подробно рассказала, хочу добавить, что процедура изменения разрешенного вида использования  земельного участка проводится путем внесения изменений в Генеральный план Залуженского сельского поселения, подготавливаемый проект будет также обсуждаться на публичных слушаниях и далее вынесен на утверждение в Совет народных депутатов Залуженского сельского поселения.
   Махов Е.В. поставил на голосование вопрос о согласовании расположения нового места погребения в селе Залужное:
   Голосовали: «за» - 20, «против» –нет; «воздержались» -нет.

Участники публичных слушаний решили: 
1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2.  Выводы по итогам публичных слушаний: согласовать расположение нового места погребения в селе Залужное Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на земельном участке с кадастровым номером 36:14:0800009:183.
3. Настоящее Заключение подлежит опубликованию в газете «Залуженский муниципальный вестник» и на официальном сайте администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
    Спасибо за участие в проведении публичных слушаний.
Председатель комиссии
Ведущий публичных слушаний                                     Е.В. Махов
Секретарь публичных слушаний                                   Т.А. Коломыцева
Заключение о результатах  публичных слушаний 

по обсуждению вопроса о согласовании расположения нового места погребения в селе Залужное Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области
	14 мая 2024 г.    

    с. Залужное
	

	
	



Публичные слушания назначены постановлением администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 17.04.2024 г. № 32 «О назначении публичных слушаний». 
Информирование заинтересованных лиц о рассматриваемом вопросе проведено в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в Залуженском сельском поселении Лискинского муниципального района Воронежской области, утвержденным решением Совета народных депутатов Залуженского сельского поселения от 210.03.2022 г. № 72 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Залуженском сельском поселении Лискинского муниципального района Воронежской области».

Информация о проведении публичных слушаний  была размещена на официальном сайте администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области и опубликована в газете «Залуженский муниципальный вестник» от 17.04.2024г. № 12. 

Публичные слушания состоялись: 14 мая г. в 14.00 по адресу: Воронежская область, Лискинский район, с. Залужное (Залуженское сельское поселение), ул. Советская, д. 95А (здание Залуженского сельского Дома культуры).

Присутствовало 20 участников  публичных слушаний.

Составлен протокол публичных слушаний от 14.05.2024 г..

Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2.  Участники публичных слушаний решили согласовать расположение нового места погребения в селе Залужное Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на земельном участке с кадастровым номером 36:14:0800009:183.
3. Настоящее Заключение подлежит опубликованию в газете «Залуженский муниципальный вестник» и на официальном сайте администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель публичных слушаний                        
    
Е.В. Махов
