Протокол

заседания Общественного совета по рассмотрению результатов общественных обсуждений проекта постановления администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»
25 февраля 2022 г.              







№ 1    
Дата проведения: 25 февраля  2022 г.

Время проведения: 16 час. 00 мин.


Председатель Общественного совета  - Блинова И.И. глава Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области;

Секретарь Общественного совета – Коломыцева Т.А. ведущий специалист администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.


Члены общественного совета: 
Махов Е.В.  
-                     заместитель главы администрации 





Залуженского сельского поселения       Лискинского 

муниципального района Воронежской области;

Чернова И.Н. 

-директор МКУ «СТО»;

Дегтярева Е.М.. -

депутат Совета народных депутатов 





Залуженского сельского поселения Лискинского 

муниципального района Воронежской области.
Организатор общественных обсуждений: администрация Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.

Уведомление о проведении общественных обсуждений по проекту:

4 февраля 2022 г.  размещено на официальном сайте администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: http://www.zalugen.ru
Слушали: Блинову И.И., главу Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, которая сказала, что  общественное обсуждение проводилось в электронной форме. Проект постановления администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» и уведомление о проведении общественных обсуждений размещались на официальном сайте администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Срок проведения общественных обсуждений с 4 февраля 2022 г. по                 21 февраля 2022 г.
Способ и адрес для направления (представления) предложений и рекомендаций по проекту: 
по электронной почте на адрес: zaluj.liski@govvrn.ru;

по почте на адрес: 397920, Воронежская область, Лискинский район, с. Залужное, ул. Советская, д. 86Б.

Разработчик проекта: администрация Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.

За период проведения общественных обсуждений с 4 февраля 2022 г. по 21 февраля 2022 г. замечаний и предложений не поступило. 
В ходе заседания Общественного совета замечаний и предложений по проекту постановления администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» не поступило.
Голосовали: «за» - 5 чел.; «против» – нет, «воздержались» - нет.

Решили:

1. Признать общественные обсуждения по проекту постановления администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» состоявшимися.
2. Одобрить проект постановления администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».
Председатель Общественного совета




И.И. Блинова
Секретарь Общественного  совета
                                     Т.А. Коломыцева
Заключение 

о результатах общественных обсуждений проекта

постановления администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области»

 «25» февраля 2022 

С 04 февраля 2022 года до 21 февраля 2022 года в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и требованиями, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов», администрацией Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проводились общественные обсуждения проекта постановления администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

Оповещение о начале общественных обсуждений и проект постановления администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области», подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, опубликованы на официальном сайте администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области 

Предложений и замечаний в период общественных обсуждений не поступало, в связи с чем принято решение считать общественные обсуждения проведенными и состоявшимися.

На основании изложенного:

1. 
Утвердить проект постановления администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

2. 
Опубликовать настоящее заключение в газете «Залуженский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Председатель Общественного совета




И.И. Блинова

