
ОТЧЕТ
главы  Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области об итогах социально-экономического развития поселения за 2019 год и перспективах развития на 2020год.
Уважаемые присутствующие!
      Руководствуясь № 131 ФЗ от 06.10.2003 г «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Залуженского сельского поселения,  вашему вниманию представляю отчет о результатах  деятельности главы  и  администрации Залуженского сельского поселения за 2019 год.
   Деятельность главы поселения и администрации поселения неразрывно связана и предоставляет единое целое и направлена на решение  вопросов местного значения сельского поселения, которые предусмотрены Уставом поселения, законами РФ.
   Залуженское сельское поселение включает в свой состав 3 населенных пункта: это с. Лиски-  1016  домовладение,  жителей - 2416 чел., с. Залужное – 815 домовладений,  1959 - жителей, х. Никольский- 291 домовладений, 694 - жителей. 
     Административным центром является с. Залужное.
     В 2019 году прибыло  113 (2018 - 144)  человек, убыло 111 (2018-  98)  чел. родилось  - 20 (2018 -32) чел. умерло 56 (2018 – 96) чел. Всего по поселению – 5069 (2018 – 5103) жителей.
      В целом демографическая ситуация в поселении остается сложной - это обусловлено превышением смертности над рождением.

    Для осуществления  местного самоуправления на территории поселения сформировано  органы местного самоуправления: Совет народных депутатов Залуженского  сельского поселения, глава  Залуженского сельского поселения, администрация Залуженского сельского поселения.
   Работа администрации поселения, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

Работа Совета народных депутатов:
    За 2019 год было проведено 10 заседаний совета народных депутатов, подготовлено и принято 47 решений Совета народных депутатов, постановлений администрации – 135. Эти базовые документы определяют совместную программу действий администрации и Совета народных депутатов в текущем периоде и на  ближайшие годы.
      Проекты решений Совета народных депутатов, постановлений и распоряжений проходят юридическую и антикоррупционную экспертизу. С принятыми нормативно - правовыми актами можно ознакомится на сайте Залуженского сельского поселения.



Формирование, утверждение  и исполнение бюджета:
      Первой и основной, составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджете Залуженского сельского поселения. 
Бюджет поселения составил в 2019 г —  20177,0 тыс. руб. 
Налоговых доходов поступило – 4925,0 тыс. руб.
Неналоговых доходов – 247,6 тыс. руб. (продажа земли, платные услуги, аренда)
Безвозмездные поступления – 15004,3 тыс. руб. (воинский учет, дороги, дотации)
    Ежегодно  Совет народных депутатов утверждает  расходную часть бюджета поселения в приоритетных направлениях в работе администрации для поддержания в работоспособном состоянии всех жизненно важных объектов в селах  Залуженского сельского поселения.

Всего бюджет поселения по расходам за 2019 год составил 19917,3  тыс. руб. 
местный бюджет – 17642,9 тыс. руб. (ком. услуги, заработная плата, ГОЧС, пенсионное обеспечение, культура, дороги)  
областной бюджет – 2077,6 тыс. руб. (дороги, уличное  освещение)
федеральный бюджет – 196,9 тыс. руб. (ВУС)

   Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях, определяется выморочное имущество. Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. 


 Дорожная деятельность:
       Протяженность дорог местного значения составляет 119,5 км. Протяженность дорог с перспективой развития 43,92 (в асфальте – 17,7; щебень – 11,1; грунт – 15,1).
   
   В 2019 году сделали дороги в асфальте в с. Залужное  ул. Дружбы(635 кв. м,) – 688,8 тыс. руб., х. Никольский  ул. Есенина (1750  кв. м.) – 2,6 мл. руб,, восстановлены дороги после весны с. Лиски ул. Советская, ул. Октябрьская -  66,2 тыс. руб. завершена работа по устройству  дороги в щебне в новостройках по ул. Полевая переулки с 1 по 4 - 1034,9 тыс. руб., обустроили площадки в асфальте у Лисянской школы (150 кв. м.) – 394,1 тыс. руб., Лисянского клуба (102 кв. м.) – 154,5 тыс. руб., подъезд к гражданскому захоронению у Церкви в с. Залужное (185 кв. м.) – 110,7 тыс. руб., площадку у Братской могилы в с. Залужное (109 кв.м.) – 99,1 тыс. руб.,  ямочный ремонт с. Лиски, ул. Советская (240 кв. м.) – 339,8 тыс. руб. Общая сумма – 5123тыс. руб., из них –  дорожный фонд 3401,7 тыс. руб., областная субсидия – 1,722 тыс. руб.
    Провели ревизию всех пешеходных переходов в поселении. 
    Всего оборудованных 4 пешеходных пешехода: х. Никольский, ул. Кирова, д. № 13; на асфальтобетонной автомобильной дороге  «Лиски - Залужное - Колыбелка» - х. Никольский, автобусная остановка по улице Кирова, д. № 17; с. Залужное, ул. Советская, д. № 95а, Залуженский сельский дом культуры, в с. Залужное, ул. Советская, д. № 36, автобусная остановка «Школьная».
    Необходимость оборудовать еще 5 пешеходных переходов: в с. Залужное, ул. Советская, д. № 63, Залуженский ФАП; в с. Залужное, ул. Октябрьская, д. № 79, магазин «Колосок», автобусная остановка в центре села Залужное; в с. Лиски, ул. Советская, д. № 98б, продуктовый магазин «Казачок», автобусная остановка; с. Лиски, ул. Октябрьская, д. № 6, продуктовый магазин «Перекрёсток», подъездная дорога к Храму; с. Лиски, ул. Советская, д. № 272, пересечение двух центральных улиц Ленина и Советской, автобусная остановка. Будем работать в этом направлении. 
      Приобретено навесное оборудование на трактор: ковш челюстной, отвал, погрузчик, косилка роторная, ковш погрузочный на сумму  369,6 тыс. руб.


     Водоснабжение, организация сбора и вывоза ТКО:
     Организацией водоснабжения и сбором ТКО в поселении занимается ООО «Водресурс». Организация имеет лицензии на все виды деятельности. На сегодняшний день качественной питьевой водой  обеспечены: в с. Лиски – 1913 чел., с. Залужное – 1767 чел., х. Никольский – 624 чел., все учреждения социальной сферы. За прошедший год было устранено 11 порывов, заменено насосов 2, произведен ремонт 5 водонапорных башен, выполнено 19 вида ремонтных работ благодаря слаженной команде под руководством Алтухова А.В.
    
  
  Обеспечение жилыми помещениями:
    В администрации сельского поселения работает жилищная комиссия, в компетенцию которой входит:
- учет граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий;
- прием заявлений и постановка на учет. 
    По состоянию на 1.01.2020 года нуждающихся в улучшении жилищных условий стоит -  20 семей. Это молодые семьи, которые предендуют на получение субсидии на покупку или строительство жилья.


   Электроэнергетика: 
   На территории поселения установлено 357 фонарей уличного освещения. В 2019 году были проведены работы по замене  195 фонарей – 95 светодиодные, сумма затрат составила – 215750 руб., в связи с установкой новых опор линии электропередач в  с. Лиски ул.1 Мая, х. Никольский ул. Кирова,  заменили  провода уличного освещения  - провода СИП- 760 м., зажим прокалыв. – 32 шт., зажим анкерный – 38 шт. – 37410 руб. (Лискинский РЭС ПАО «МРСК Центра» - «Воронежэнерго» работы выполнили бесплатно) 
    Расходы за электроэнергию по уличному освещению составили 1339,5 тыс. руб.
 
  Социальная сфера:
    На территории  поселения работают  социальные объекты, необходимые для жизнеобеспечения жителей поселения:
2 – школы, 3 – дома культуры, 3 – библиотеки, 2- почты, филиал сбербанка, Лисянская врачебная амбулатория, 3 фельдшерско-акушерских пункта, 2 аптеки, детский сад, филиал Центра Мои документы. 
   Для комфортного проживания граждан на территории Залуженского сельского поселения созданы условия для предоставления услуг по электро-газо-водоснабжению.
    Электроснабжением обеспечено 100% домовладений, газоснабжения- 99,9% жилых домов. 
    В 2019 году подключили газоснабжение по новостройкам х. Никольский ул. Школьная, Холмистая, пер. Степной, сумма затрат по врезке газопровода составила 72,2 тыс. руб. Заселяется пер. Степной, два дома ввели в эксплуатацию. По ул. Школьной выделены  8 земельных участков под строительство жилых домов работникам ЭкоНиваАгро. 
 
   Для обеспечения населения услугами торговли имеются 13  магазинов:   с. Лиски - 7,  с. Залужное 4, х. Никольский – 2, кафе «Олимп»,  парикмахерская,  ремонт обуви   в с. Залужное.



Культура:
        Развивается культура на селе. Смена руководителя в Залуженском Доме культуры, думаю, пошла на пользу культуре наших сел.
        Залуженским сельским домом культуры, Лисянским и Никольским сельскими клубами регулярно проводятся мероприятия по разным тематическим направлениям, традиционными стали «Масленица», «Троица», «День семьи, любви и верности», «День Матери», «Рождество», «Колядки». За год проведено 546 мероприятия.  Действовало 26 кружков и объединений, 224 участника. Работники домов культуры и участники художественной  самодеятельности приняли участие в районных фестивалях и праздниках: «На Ивана Купала», «Виват-Икорец», «По щучьему веленью», благотворительная акция «Белый цветок» и др.  Рябчунова Ольга и Селезнева Ольга стали лауреатами районного конкурса «Две звезды» (3 место). Наша «звездочка» Воронина Ксения стала победителем в районном конкурсе «Соловушка».
     Услуги по библиотечному обслуживанию населения предоставляются  3 библиотеками Лисянской, Залуженской, Никольской, входящих в состав МКУК «Залуженский СДК». Читателей всего – 1607, взрослых – 756 чел., дети до 14 лет – 504 чел.,  молодежь (от 14 до 25 лет.) – 347 чел. Приоритетом работы библиотек является своевременное и качественное обслуживание читателей, введение инновационных форм обслуживания, выполнение информационных запросов пользователей библиотеки, привлечение новых читателей, обслуживание пенсионеров и инвалидов на дому. Традиционными стали акции «Библионочь», «Подари книгу».
  Библиотечный фонд за прошедший год был пополнен  на  163 экз. на сумму 30000 руб.
   В 2019 году, благодаря депутатам областной Думы Жогову Р.В, Рыбенко А.Н., была приобретена музыкальная аппаратура (колонки, пульт, микрофоны, шнуры, стойки)  для Залуженского сельского дома культуры (100 тыс. руб.) и Никольского сельского клуба на сумму (50,0 тыс. руб.).
   Расходы на содержание культуры по Залуженскому поселению за прошедший год составили  4244,4 тыс. руб. (энергоснабжение, газоснабжение, техобслуживание котельных, расходные материалы, заработная плата).
   Жизнь не стоит на месте, остро стоит вопрос о  создании  ресурсно-технической базы для развития новой современной культуры. Здание Залуженского Дома культуры не только морально устарело, но и не хватает помещений для занятий, нет читального зала, отсутствует туалет.  На сегодняшний день разрабатывается проект строительства нового здания культурно - досугового центра с перспективой продолжения обустройства парковой зоны и спортивной площадки. Стоимость проектно-сметных работ 3,6 мл. руб.
    

       2019 год стал  юбилейным для села Залужное. Согласно плана были получены исторические справки и экспертное заключение  о датах основания наших населенных пунктов, входящих в состав Залуженского сельского поселения. 
      Выводы: - село Залужное было основано в 1769 году; (2020 г. – 251 год)
- хутор Никольский  образован  в 1885-1886 гг.; (2020 г. – 135 лет)
- село Лиски  11 сентября 1698 г. (Жалованная грамота царя Петра I о землях по реке Лиски). (2020 – 322 года).
  Ознакомиться с исторической справкой и экспертным заключением можно на сайте администрации поселения, а также в библиотеках.
    
 
 Празднование юбилея села внесло некоторые коррективы в работу. Был создан оргкомитет по подготовке и проведению празднования 250 летнего юбилея села Залужное.  Праздник состоялся 14 сентября не случайно, по церковному летоисчислению именно 14 сентября начинался новый год. Стихи о родном края, чудесные рисунки и фотографии, запечатлевшие красоты милого сердцу уголка, наши талантливые жители показали в конкурсах. Жюри сложно было выбрать победителей. Музыкальные поздравления  прозвучали для гостей праздника, победителей конкурсов, почетных жителей (книга Почета Залуженского поселения пополнилась, в честь юбилейного года, на семь уважаемых  имен жителей нашего поселения) и всех односельчан. Благодарны администрации района за подарок к юбилею села Залужное – это новое ограждение памятника культурного наследия Земская школа (ныне Залуженская школа)  998 тыс. руб. 
   На сессии Совета народных депутатов поселения обсуждался вопрос проведения праздников в с. Лиски и х. Никольский. По селу Лиски точная дата основания  - стала датой проведения. По хутору Никольский решили на первую субботу ноября. Праздники прошли в теплой (даже семейной обстановке). Поздравили юбиляров, чествовали  жителей,  угощали вкусной кашей и пловом.

   Еще очень важное мероприятие было проведено  в 2019 году – перезахоронение останков воина, погибшего в годы Великой Отечественной войны. С 1942 года покоились останки в х. Никольский. 11 октября 2019 года провели торжественный митинг перезахоронения в Братскую могилу села Залужное. К сожалению, имени установить не удалось, но останки воина теперь  покоятся в самом почетном и самом уважаемом месте нашего поселения. Вечная память павшим!



Спортивная деятельность:
   Для занятий спортом у нас есть многофункциональная спортивная площадка в с. Лиски, спортивная площадка в Залуженской школе, футбольное поле, 2 спортивных зала в школах. 
    В сентябре 2019 года спортивная команда Залуженского сельского поселения  (35 чел.) приняли участие в Спартакиаде сельских поселений
Паневина Наталья Геннадьевна – 1 место мас-рестлинг.
Харченко Алексей Альбертович – 1 место масс-рестлинг. 
Харченко Алексей Альбертович – 3 место гиревой спорт.
Силин Дмитрий Вячеславович, Синельникова Валентина Александровна, Варенникова Маргарита Олеговна, Григоров Евгений Александрович – 2 место настольный теннис.
     В ноябре приняли участие в Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди пенсионеров Лискинского района.

Команда Залуженского сельского поселения выступила в составе: 
Стародубова Михаила Пантелеевича 
Суркова Владимира Ивановича 
Роговой Ольги Геннадьевны 
Криворучко Надежды Алексеевны, которая  стала победителем  в11 ступени (70+).
   Пользуясь случаем, еще раз хочу сказать огромное спасибо всем, кто участвует в районных спортивных мероприятиях, защищая честь нашего поселения и всем, кто этому способствует.

     Предупреждение и ликвидации ЧС:
      Исполняя полномочия в области предупреждения и ликвидации ЧС, в поселении в течении года проводятся мероприятия направленные на предупреждения ЧС. Это тематические беседы, практические занятия, рейды, организованные администрацией, школами, домами культуры, библиотеками.  Информирование населения. Особое внимание уделялось семьям, находящихся в социально - опасном положении. Три семьи состоят на учете.   Проводились рейды по обследованию жилья многодетных и социально - неблагополучных семей и семей с печным отоплением. Решили вопрос с доставкой дров двум семьям.
     В поселении имеется пожарный автомобиль с водителем, предусмотренным для подвоза воды на пожар.  К сожалению, причинами пожаров является человеческий фактор – это поджог сухой травы и оставление без присмотра.  Затраты составляют на содержание – 169 000 руб. Наш водитель пожарной машины Титареву Н.Б. всегда на боевом посту, содержит машину в  образцовом порядке.  
     На территории поселения расположено  35 пожарных гидранта. Проводим обследование, составляем акт. В зимний период проводится очистка от снега. 


Благоустройство территории поселения: 
      Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид.
        В отчетном году  было проведено 10 субботников. Ликвидировано 20 несанкционированных свалок: в районе старой молочно-товарной фермы х. Никольский; по улице Нагорная села Лиски;  в лесопосадке вблизи реки Дон с. Залужное; вдоль подъездной дороги к реке Дон; вдоль автомобильной подъездной дороги к улицам Нагорная и Зелёная с. Лиски; по улице Толстого с. Залужное; по улице Советская №174 с. Лиски; на пересечении улиц Мира и Советской с. Лиски.
      Произвели вырубку  древесной и кустарниковой растительности и очистка территории  водопропускного сооружения по улицам Октябрьская и Гагарина с. Залужное; по улице Толстого с. Залужное; водопропускного сооружения по улице Советская с. Лиски от дома №307 до №311; на подъездной дороге к селу Лиски за мостом;  вдоль пешеходной насыпи  к улицам Зелёная и Нагорная села Лиски; на подъездной дороге к улицам  Садовая, Солнечная с. Залужное; водопропускного сооружения и дренажной канавы от улицы Мира вниз к улице Советская села Лиски;  по улице Ленина с. Лиски; вдоль автомобильной дороги на пересечении улиц Нагорная и Зелёная с. Лиски.
     Вырубили и убрали  аварийные и сухостойные деревья:  в парке по улице Советская с. Залужное (17 дер.), гражданское захоронение на ул. Мира с. Лиски (15 дер.), ул. Коломыцева с. Залужное территория Залуженской школы (17 дер.), ул. Толстого 18  с. Залужное (2 дер.), ул. Красных Зорь 16 с. Лиски (1 дер. береза), ул. Октябрьская 82 с. Залужное (1 дер. Береза), ул. Гагарина 2 с. Залужное ( 3 дер.).
    В течение всего года поддержание порядка 5 гражданских захоронений: основная уборка к празднику Светлой Пасхи  это  вывоз мусора, доставка песка. Сумма затрат составила   57,7 тыс. руб. В течение года выровняли подъездную дорогу, вырубили кустарник и деревья к гражданскому захоронению с. Лиски ул. Ленина, обкос растительности. Слова благодарности Баранову Н.А. (кладбище с. Залужное), Милькину В.С. (кладбище ул. Мира с. Лиски).
  Территориальное общественное самоуправление:
  На территории Залуженского поселения  созданы 2 ТОСа. ТОС «Центральный» председатель Солмина Н.М., в 2015 -16 гг. реализовали проект по ограждения гражданского захоронения в с. Залужное. ТОС «Лисянский» создали в 2018 году. В 2019 году  ТОС «Лисянский» подавал заявку на обустройство детской площадки «Игроград» в с. Лиски  по ул. Советской. К сожалению, не набрали достаточно баллов. Не отчаялись. В 2020 году сделали новый проект по благоустройству и озеленению территории   мемориального комплекса расстрела мирных жителей «Абрамка» общей площадью 2500 кв. м.  6 февраля состоялась защита проекта. Сумма запрашиваемого гранта 312370 руб.  Итоги защиты после 27 марта. В не зависимости от результата работа будет начата уже в скором времени. Это удаление старых деревьев, установка опор линии электропередач. 
Воинский учет:
      Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
   По итогам 2019 года на воинском учете состоит: 1089 (1086-2018г.) человек, в том числе:948- граждане, прибывающие в запасе, 42 – офицера, 99 – призывников.  Принято на в/учет – 28 ГПЗ, из них из рядов армии – 14. Снято с в/уч.  – 45, в т.ч. по возрасту – 20 чел.
    Административная работа: 
    В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения ведется 22 похозяйственные книги в  бумажном виде. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений предоставленных на добровольной основе гражданами, ведущих личное подсобное хозяйство.
    Выдано в 2019 году справок и выписок из похозяйственных книг – 1648. Совершено   82  нотариальных действий из которых: выдано 29 доверенностей, 8 завещаний, заверено 36 копий  документов и 9 подписей. С сентября 2019 года уменьшились полномочия: удостоверение завещаний, выдача доверенностей на распоряжение движимым имуществом. 
         В течение 2019 года в администрацию обращались жители с различными вопросами. Это межевые споры,  аварийные деревья, ремонт уличных фонарей и другие. Всего рассмотрено 140 обращений. Письменных – 22, устных – 118. Ни одно обращение ни осталось без ответа, консультации и, если надо, помощи.
     Проведено обследование 11 домовладение на предмет пригодности жилого помещения и выданы заключения для покупки под материнский капитал.  
       На территории поселения действует Положение о Муниципальном земельном контроле, основными задачами которого является соблюдение юридическими и физическими лицами режима целевого использования земли, недопущение самовольного захвата  земельных участков. Ежегодно составляется  план таких проверок, размещается на сайте администрации. Создана комиссия. За прошедший год было проведено 15 проверок  соблюдения земельного законодательства, выявлено 8 нарушений действующего законодательства, в результате были расторгнуты 7 договоров аренды земельных участков, по 1 нарушению проведено дополнительное межевание, в настоящее время оформляются документы для определения прав собственности.
      Продолжили  работу по регистрации объектов недвижимости в отчетном году: межевание, изготовление кадастровых паспортов, оформление прав собственности было оформлено на 12 объектов – 3 башни Рожновского, 3 артскважины, газопровод среднего давления (х. Никольский, новостройки ул. Школьная, Холмистая, пер. Степной 1992 м.), 3 земельных участка, 1 гражданское захоронение на ул. Мира, с. Лиски. Сумма затрат составила 82 тыс.  руб.
    
    В 2019 году администрации поселения приходилось решать многие, порой даже самые мелкие бытовые вопросы, но нерешенных проблем остается ещё очень много. Все это обязывает работать более ответственно, искать новые пути решения проблем, использовать рациональнее финансовый и человеческий потенциал.

 
[bookmark: _GoBack]        Подводя итоги отчетного года, хочу поблагодарить за помощь в работе и сотрудничество в решении вопросов регионального  директора «ЭкоНиваАгро» Рыбенко А.Н., директора производственного хозяйства «ЭкоНиваАгро-Правобережье»  Нестеренко А.В., директоров  школ Полуэктову Е.В., Кириченко Е.В., заведующую детским садом Качанову – Солнцеву А.Н., главному врачу Лисянской врачебной амбулатории Крутько В.А., предпринимателей Кулинченко А.А., Милькиных В.Н. и С.Н., Есипову Р.С., Жежелева М.И. Работникам администрации, работа которых выходит далеко за пределы должностных обязанностей. Особые слова благодарности районной администрации за поддержку и понимание в решении насущных проблем поселения. Наших депутатов (особые слова Баранову Н.А.) и  всех  неравнодушных, активных и понимающих  жителей  нашего Залуженского сельского поселения.       
В 2020 году  планируем:
1. Всю работу поселения направить на сохранения исторической памяти в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, для этого создали оргкомитет по подготовке и празднованию юбилейной даты, утвердили план мероприятий. 15 января 2020 на митинге, посвященном 77 годовщине освобождения правобережья Дона, был дан старт празднованию юбилейной даты. Уточняем списки ветеранов, узников, тружеников тыла. Очень жаль, что с каждым годом становится все меньше в живых этих героических людей. По нашему поселению: 2018 г.- 304 чел. , 2019 г. – 261 чел., 2020 г. – 220 чел. 

2. Устройство в асфальте автомобильных дорог местного значения (с. Залужное:  ул. Никитина -  391,4.м. -1673,0 кв. м., ул. Толстого – 728 м. – 2378 кв. м., пер. Ленина – 358,8 м. – 1454,0 кв. м., ул. Школьная -72 м. – 222 кв. м., 1 пер. Тургенева – 150 м.- 463 кв. м., 2 пер. Тургенева – 110 м. – 359 кв. м., с. Лиски: ул. 1 Мая -885 м. – 3128 кв. м.);
3. Реализовать инициативу ТОС «Лисянский», проект по устройству мемориального комплекса Абрамка.
4. Строительство детской площадки «Игроград» в с. Лиски.     Благоустройство игровой зоны пройдет в рамках федеральной  программы «Комплексное  развитие сельских территорий». На эти цели из федерального, областного, районного и внебюджетных источников  будет направлено более 1 млн. рублей.
5. Продолжить работу по благоустройству территории поселения, гражданских захоронений, уборка несанкционированных свалок, обкос сорной растительности, завершить работы по очистке водоотводной канавы у гражданского захоронения ул. Мира, с. Лиски.
6. Благоустроить центр села Залужное (территория действующей ярмарки).
7. Продолжить работу по замене  светильников уличного освещения  на светодиодные.
8. Продолжить работу по регистрации объектов недвижимости (водопроводные сети).

     Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее.
      В заключении я хочу пожелать  всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи, простого человеческого счастья!

Спасибо за сотрудничество!

