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от  24.02.2012 года № 16.

 

О внесении изменений и дополнений

в Положение о порядке проведения

проверки достоверности и полноты

представляемых муниципальными служащими,

а также гражданами, поступающими на

муниципальную службу, сведений о доходах,

об имуществе и обязательствах имущественного

характера и соблюдения ограничений лицами,

замещающими должности муниципальной службы

 

 

В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, в связи с принятием Федерального закона от 21.11.2011 г. № 329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции»,  руководствуясь  Федеральным законом РФ от 06.10.2003 г. № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  администрация Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района  Воронежской области

         

    ПОСТАНОВЛЯЕТ:

 

1.Внести изменение в Положение о порядке проведения проверки достоверности и полноты представляемых муниципальными служащими, а также гражданами, поступающими на муниципальную службу, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и соблюдения ограничений лицами, замещающими должности муниципальной службы, утвержденное постановлением администрации Залуженского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 31.05.2010г. № 70 (далее – Положение), изложив подпункт 1 пункта 1.3. раздела 1 в следующей редакции:

     « 1) достоверности и полноты сведений, сообщенных гражданином о      себе и членах своей семьи при поступлении на муниципальную      службу;».

1.     Внести изменение в Положение, изложив подпункт 3 пункта 1.3. раздела 1 в следующей редакции:

     «3) достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и   обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и     членов их семей.».

2.     Дополнить пункт 2.1. раздела 2 Положения подпунктом 3 следующего содержания:

  «4) Непредставление муниципальным служащим сведений о своих   доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного    характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.».

3.     Внести изменение в пункт 4.1. раздела 4 Положения изложив его в следующей редакции:

     «4.1. При установлении в ходе проверки обстоятельств, свидетельствующих о том, что лицо, в отношении которого она    проводилась, представило о себе неполные или недостоверные     сведения, либо не представило их, либо не соблюдало ограничения, установленные законодательством, либо представило заведомо ложные      сведения, ответственный за ведение кадровой работы органа местного      самоуправления, готовит и направляет руководителю органа (лицу, им      уполномоченному) заключение о привлечении муниципального служащего к дисциплинарной ответственности, об освобождении    такого лица от замещаемой муниципальной должности, о   нецелесообразности принятия гражданина на муниципальную службу.»

5. Постановление вступает в силу с момента его обнародования.

  

     Глава администрации

     Залуженского  сельского поселения: В.М.Пономарев.

 
